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F 5 5,846 7,752 9,722 10,692
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Aawmu B HE 1 & 2 & 3 4 &
PR AFRg 3,279 5,115 7,009 8,964
Afﬁ;’ $1&ERT Y (AL 3,279 3,279 3,279 3,279
i e $2EE% T (A2) 1,836 1,836 1,836
15%) | F3ERF ™ (A3 1,894 1,894
$4ERT Y (AD) 1,955
ABmuFE S H Y B R 100,00041.5% A A FIAA M A (TRAEEATALEAALRY Y F 1.72%)
Gr: A4 EAFTAEE S FE502 E P LD > 7 %#}$"Lrv[<3~7}pfs§ %% (1.72%)2 8 4]
Al : 100,000%1.50% + (98,500%1.05)*1.72% =1,500+1,779=3,279
A2 : ((98,500%1.05)-1,779)*1.05%1.72% =101,646*1.05%1.72%=1,836
A3 1 ((101,646*1.05)-1,836)*1.05%1.72% = 104,893%1.05%1.72%=1,894
A4 : ((104,893%1.05)-1,894)*1.05%1.72% =108,243*1.05*1.72%=1,955
Agwu,/ H3HF 1 & E: 3 4 &
HrprRAFRE 3,770 5,596 7,481 9,426
Afﬁ:_‘ 5 1A% (Al 3,770 3,770 3,770 3,770
i gu | F2ERFT (A 1,826 1,826 1,826
29 | F3ERT (A 1,885 1,885
$4ERT T (AD) 1,945
ABmuEE S ‘14:?‘ B % 100,000%2% A £ F mARKE S (TR EEXFTALEAALRT Y F 1.72%)
GL: AL & KFTAE G 46592 & CaRP L L & oty BAp il 3 ¥ (1.72%)2 § fgs]
Al : 100,000%2% + (98,000%1.05)*1.72% =2,000+1,770=3,770
A2 : ((98,000%1.05)-1,770)*1.05%1.72% =101,130%1.05%1.72%=1,826
A3 1 ((101,130%1.05)-1,826)*1.05%1.72% = 104,360%1.05%1.72%=1,885
A4 : ((104,360%1.05)-1,885)*1.05%1.72% =107,693*1.05%1.72%=1,945
Aewn/ HiHF 1 & 2 & 3 4 &
AT AR 5,846 7,752 9,722 10,692
% 1#K% " (F) 5,846 2,846 2,846 2,846
Fsu | $2&8% " (F2) 4,907 2,907 2,907
$3ER %" (F3) 3,969 2,969
$4ER % (FH 1,925
Foup s i AL RAAME? (TAEAXATAZEC RERT » SR cdud E 295 (0F)
[ B & kT RS wﬁ 5962 4 (LR S K b R o fwqumrﬁg % (271%)\,.,, 1]
[:Z: &x&7 > F Bow) is e ihas 4 g £ ﬁé“““’ BB a2 3% Az EFERR 1% g"’#}&p #:* R lﬁvf’%‘?" v {8t
a2 gPEl 2% WA RH T v BB 7 R i sl g £ ﬁi““’ C Nt RS o AR
FHEI R £ fﬁ?}ﬁ"“" 3 iz isrfud g2 ﬁﬁ'a‘f ° 'EI-F#?" Bz EARp RIS AR o]
F1 : (100,000*1.05)*2.71% +100,000*3% (CDSC) =2,846+3,000 =5,846
F2 : ((100,000*1.05)-2,846)*1.05*2.71%+100,000*2 % (CDSC)=102,155*1.05*2.71%+100,000*2%=2,907+2,000
=4,907
F3 : ((102,155*1.05)-2,907)*1.05*2.71%+100,000*1 % (CDSC)=104,355*1.05*2.71% +100,000*1% =2,969+1,000
=3,969
F4 : ((104,355*%1.05)-2,969)*1.05*1.72%=(106,604*1.05)*1.72% =1,925
L5 Amuldih £fes2 ik 3 * % 5 1.72%)
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